
Jak jsme prováděli analýzu na téma Prostředí v MŠ Čtyřlístek ve školním 
roce 2025/2026 

Hned na začátku září 2025 se sešli členové malého Ekotýmu, aby si vybrali téma na tento školní 
rok a připravili se na provedení analýzy. Děti moc bavilo téma Prostředí z minulého školního roku 
a také jsme ještě potřebovali splnit některé zbývající úkoly, např. uspořádat „Jablíčkový den“ 
s rodiči, spojený se soutěží v pečení jablíčkových moučníků a tak jsme se rozhodli, že budeme 
v tomto tématu pokračovat. 

Paní učitelka Pavla rozdala dětem z jednotlivých tříd pracovní listy z Ekoškoly k tématu. Děti si je 
samy vybraly a měly za úkol procházet po školce a zahradě a ujišťovat, co se nám již podařilo a 
budeme v tom pokračovat a co by si děti přáli ve školce a v jejím okolí vylepšit. 

V následujícím týdnu si děti vzaly lupy a vydaly se na průzkum. Vše, co pozorovaly a zjistily si 
vyfotografovaly a zakreslily do mapky. 

Na další schůzce malého ekotýmu jsme zhodnotili, co se nám povedlo na „Jablíčkovém dni“ a 
také jsme si prohlédli zaznamenané obrázky a fotografie z analýzy. Výsledek jsme shrnuli do 
výsledku z analýzy. Děti zjistily, že například máme pro zvířátka a hmyz jezírko, hmyzí hotely, 
motýlovník, ptačí krmítka, kompost. Děti by si přály mít na zahradě ježka a domeček pro něj. Dále 
děti zjistily, že na zahradě máme velké množství stromů a rostlin, také vlastní truhlíkové záhony, o 
které se staráme, děti mají službu a pečují o květiny ve třídě, ale chybí nám ovocné stromy. Také 
máme sklizenou a usušenou levanduli a nevíme, jak ji využít. 

Třída Delfínků zjistila, že máme velké množství hraček i zahradních prvků z přírodního materiálu-
ze dřeva. Rosničky přišly na to, že děti nemají vlastní nástěnku, kterou by mohly samy tvořit a dávat 
na ní své obrázky. 

Výsledkem analýzy bylo vytvoření plánu a prvního úkolu: „Zasadit na školní zahradě jabloň“ a 
domluvit se na zorganizování schůzky velkého Ekotýmu a brigády. Dále společně vymyslíme, jak 
využít sušenou levanduli, možná k výrobě mýdel nebo koupelové soli. Už se těšíme na další 
nápady a jejich realizaci. 
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